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Sdělení k žádosti o poskytnutí informace ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 
přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů 
 

 
Ministerstvo vnitra – generální ředitelství Hasičského záchranného sboru České republiky (dále 
jen „MV-GŘ HZS ČR“) obdrželo dne 31. 1. 2024 Vaši žádost o poskytnutí informace ve smyslu 

zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů 
(dále jen „informační zákon“), ve které jste se dotazovala ohledně služebního vozidla 

s tím, že „Často jezdím přes obec Lensedly – Kaliště, kde je na soukromém 
pozemku zaparkována zmíněná Škodovka s nápisem Generální ředitelství…Chci využít 
paragrafu 106 o přístupu k informacím a touto žádostí bych ráda věděla kdo a za jakým účelem 
má tento vůz přidělený, neboť tady parkuje každý den i přes noc, kdy dle mého úsudku k  žádným 
požárům, povodním apod přírodním jevům nedochází a myslím si, že dochází k  plýtvání peněz 
daňových poplatníků….a to pan ministr vnitra říká, jak se musí všude šetřit…“ 

K tomu MV-GŘ HZS ČR uvádí, že služební vozidlo je přiděleno který 

jej užívá primárně, ale zároveň toto vozidlo slouží pro potřeby jízd ostatních příslušníků tohoto 
odboru.  

Vozidlo je využíváno v souladu s Pokynem generálního ředitele Hasičského záchranného sboru 
České republiky č. 25/2018, ze dne 25. května 2018, kterým se stanovují zásady provozu 
služebních dopravních prostředků u MV-GŘ HZS ČR (dále jen „Pokyn“).  

Plán jízd a jejich schvalování, včetně možnosti parkování v místě bydliště příslušníka, který 
vozidlo používá, je prováděno pomocí elektronické aplikace IKIS.NET a plně v souladu 

s požadavky Pokynu. 
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Pro úplnost je třeba konstatovat, že služební vozidlo využívá pro účely 
schválených služebních cest a v rámci „dosahu“ – služba v rámci výkonu zjišťování příčinu 
vzniku závažných požárů na území celé České republiky, v souladu se schváleným měsíčním 
plánem služeb dosahu.  

Vaši žádost tímto považujeme za vyřízenou. 
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